AHAJII3 EOEKTUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI ITPOTPAMH
3a 2024 pik

0800000 YipaBIliHHs COLiAILHOIO 3aXNUCTY HACEJEHHS Ta OXOPOHH 310poB's LiliHeLbKol MichbKoT paju

(KITKBK JB(MBE)) (HaliMeHVBAHHA TOMOBHOTO PONOPAAHMKA KOLITIBE MICLEBOr0 BromkeTy )
0810000 VipasniHHA COIAIBHOIC 3aXUCTY HACEJICHHS Ta OXOPOHH 3/10poB's Ininelbkoi MickkoT paau

(KTIKBK JIB(MB)) (HaiiMeHYBAHHS BIINOBIITEHOTO BHKOHABIIA)
0813242 1090 [H1i 3axonu v chepi COLATBHOTO 3aXHUCTY 1 COIANBHOTO 3a0e3eyeHHs

(KTIKBK OB(MB)) (KDKBK) (HaiiMenysanns OHOLKETHOT nporpasu)

3aBaHHs OIO/KETHOT NporpamMu

3aBaaHHAa

3abesneueHHs COMIaNbLHIX MOCTYT 3 TOBTOTPHBANOI0 JTONTAMY i3 Ha/IaHHSM MICId IPOXKHUBAHHS Ta HAKAHHS OIHOPA30BOI MaTepiaibHOT JOMOMOTH COLIanbHO He3aXHIIEHUM BEPCTBAM
HaceeHHs JJuIHebKoT TepHTOpiaibHOT IPOMa i

PesyabTaTHBHI NOKA3HNKH DIOIPKETHOT NPOTrpaMu

[Monepeaxiii pik

IBITHMI PIK

3arBep BKEHO

[H/ICKE CIIBBIAHOLIEHHA

3aTBepmkeHO

i - = ) e = IHaeKe criiBBiAHOWEH S
No Omuuyus | NaCNopToN GHLKETHOT BiikoHaHo ; : nacnopToM GlOJLKeTHOI Bukonano -
= r[GKEBHHKH FHOK33HHEKIB TNOKaA3HHKIB
3/ BUMIpY nporpamu [porpamMu
3aranbHUA | cnewiankHui | 3aranssnii | cnewiansHull | saraieHuil | cnewiansHui | 3aragbHui | cneuianshuil | 3araneHuil | cnewiansuuil | jaraibHUil | crenianbHuil
tong, doun tdona doHx thona ong dona onn doua toua dona tonn
Bunnata ofHopa3oBol hiHaHCOBO! ONOMOTW COLianbHO HE3ZXULLEHWX KATErOpisM HACENEHH: Ta NPOBEAEHHS IHLUWMX PErioHansHNX 3aX0AI8, CNPAMOBAHWX Ha COUIAMNbHMA 3aXKCT | CcoLansHe 3abe3neyeHHn
EdbekTusHocTi i
I CEpCAHEOPINHI SUTPATA Ha ORHY 0CODY & YETaHOBAX Ta TPH. 8G.043,75 0,00 89 143 75 0,00 1.00 0,00 123 286,71 0,00 123 280,72 0,00 1,00 0,00
3aknafax CouianbHOro 3axucry
2 CEDER o oM i poamlp OBHOPAIcROl itiaicoROl PH. 520000 0,00 <20 0,00 100 0,00 4700,00 0,00 2 500,00 0,00 1,04 0,00
[onomoru
AxocTi
3 nHHaMIKa KABKECT] 0916‘ AKAM BPOTATOM DOKY HARAHO Biac. 100,60 0,00 4.2 0,00 Lot 0,00 100,00 0,00 100,00 0,00 1,00 0.00
coujaneHi Nocnyru (NOPIBHAHO 3 MUHY UM POKOM)
Po3paxyHOK OCHOBHHX TIAPAMETPIB OLIHKH
a) pO3paxyHOK CEpeIHbLOro IHAEKCY NOKA3ZHHKIB e(heKTHBHOCTI
I(eb) = (1,00+1.04) /2 * 100 = 102,22 102.22

Q) pospaxyH

OK CCPC/IHBLONO THIEKCY NOKA3ZHHKIB SIKOCTI

I(saK) =

(1,00) / 1 * 100 = 100,00

100,00




B) TIOPIBHAHHA Pe3yAbTaTHBHOCTI OIOLKETHOT POrpamMy i3 NOKa3HUKAMU MONIEPEIHIX TIepPiojliB

I(1) = (1,00+1,00) /2 * 100 = 100,00 = 102,22 / 100,00 = 1,0222 =1 >= | = 25 Ganis 25,00
Busnauenus ctyneHio epeKTHBHOCTI
Kinuepnii po3paxyHOK 3aralibHol eeKTHBHOCTI 0101ETHOT MPOrpaMy CKIAaeThed i3 3aralbHol CyMu OaliB 38 KOKHEM TIApaMETPOM OLIHKM:
227,22

E= I{ed) + I{ax) + I(1) = 102,22 -

100,00 25.00 =

ITpy MOpiBHAHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHS 3i LIKAJIOK OLIHKM eeKTHBHOCTI OIOIKETHHX MPOrpaM MOXKeMo 3poGHTH BHCHOBOK, IO J1aHa [IporpaMa Mac BHCOKY edeKTHBHiCThL

HavalbHHK ynpaB/iHHs

HauanbHuk Bigainy-roinoeuuii yxranarep

—
Jlropvuna LITHCEKA

Terana [MOJIIYK




